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Rektor UPJŠ v Košiciach, prof. MUDr. Daniel Pella, PhD., spolu s prorektorkou doc. Ing.
Silviou Ručinskou, PhD. a prorektorom Dr.h.c. prof. MUDr. Pavlom Jarčuškom, PhD., sa v
dňoch 18. – 21. mája 2026 zúčastnili medzinárodného podujatia Aurora Annual Conference
2026, ktoré tento rok hostila Univerzita Duisburg-Essen v Nemecku.

Tohtoročná konferencia sa niesla v duchu osláv desaťročnice existencie aliancie Aurora, ktorá
združuje univerzity z európskych krajín a vytvára tým spoločný priestor pre vzdelávacie aktivity,
výskumné projekty, mobilitu študentov a zamestnancov, ako aj rozvoj inovatívnych prístupov vo
vysokoškolskom vzdelávaní. Súčasťou programu konferencie boli plenárne zasadnutia, odborné
workshopy, tematické panely aj strategické stretnutia jednotlivých pracovných skupín aliancie
Aurora. V priebehu konferencie sa každoročne vyčleňuje priestor aj pre zástupcov z radov študentov
– v tejto sekcii reprezentovala UPJŠ Simona Gibalová, ktorá je aktuálne prezidentkou Aurora
Student Council.

Nosnými témami podujatia bola dôvera verejnosti vo vedu a postavenie vzdelávacích inštitúcií v
súčasnej spoločnosti, inovatívne podnikanie, Open Science a Citizen Science. Diskusie sa venovali aj
možnostiam internacionalizácie vzdelávania vo forme programov BIP, metóde výučby COIL a
vzdelávacieho prístupu LOUIS. Dôležitou témou boli aj nové možnosti medzinárodnej spolupráce vo
vzdelávaní, výskume a inováciách.

Účasť vedenia univerzity na Aurora Annual Conference 2026 potvrdzuje aktívne zapojenie univerzity
do medzinárodných partnerstiev a záujem UPJŠ podieľať sa na formovaní moderného európskeho
vysokoškolského priestoru. Konferencia priniesla nové podnety pre rozvoj spoločných projektov,
posilnenie akademických partnerstiev a ďalšie prehlbovanie spolupráce v rámci aliancie Aurora.
Aktívne pôsobenie v aliancii je v súlade so Stratégiou internacionalizácie Univerzity Pavla Jozefa
Šafárika v Košiciach na obdobie 2023 – 2027.
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